

城市建设学院领导班子成员深入支部 开展党的二十大精神宣讲活动

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神，切实把学院党员的思想 and 行动统一到党的二十大精神上来，城市建设学院领导班子成员深入支



部开展党的二十大精神宣讲活动。

图一 学院党委书记刘杰在教工第一支部宣讲

学院教工一支部在党委会议室西 205 教室召开了支部大会，学院党委书记刘杰传达了学校党委理论中心组（扩大）会议上的精神，并结合学院工作实际，围绕关于教育的重要论述，解读了党的二十大报告。会议传达学习了党的二十大精神，刘杰书记指出：育人的根本在立德，核心是立大德、守公德，促进学生全面发展，下一步是在夯实现有课程思政教研成果的基础上，积极探索将党的二十大精神一体贯

通、有机融入思政课。支部党员纷纷发言，表示以党的二十大精神为指引，砥砺前行、开拓创新，为培养担当民族复兴大任的时代新人不懈奋斗。



图二 学院副院长（主持工作）李志在教工第二支部宣讲

学院副院长（主持工作）李志带领教工第二党支部在学院大会议室召开支部党员大会。会中，李志院长传达了学校党委理论中心组（扩大）会议精神，深入解读了党的二十大精神，并以二十大报告中“全面推进乡村振兴、坚持农业农村优先发展”为切入点，结合学院工作和专业特点，从国家、省、市三个层面解读了乡村振兴的政策背景，最后以“为什么要实施乡村振兴，怎样落实乡村振兴战略”为主题与支部党员们开展了深入讨论。明确了落实乡村振兴必须要有四个坚持：一是坚持农民的主体地位，二是坚持乡村全面振兴，三是坚持科学的规划引领，四是坚持分类推进乡村振兴。会议结束后，与

会党员纷纷紧紧围绕党的二十大报告重要精神，结合自身思想和工作实际，就学习心得体会进行了讨论交流。



图三 学院副院长林辉在学生第二支部宣讲

学院副院长林辉带领学生第二支部从三个方面学习党的二十大报告精神，诠释各项内容其深刻意义，同时对学生党员提出建议并解答学生党员疑问。第一个方面是关于“数”读二十大报告，从一组组数字内容中反映中国过去五年的历史性成就，如脱贫攻坚任务的圆满成功、经济建设的巨大提升、科技创新的实力增长、人民生活水平的显著提高、社会保障制度的进一步完善等等，从实际目标的一步步实现中感悟中国的前进进程，为下一新目标提供经验基础；第二个方面是关于“图”解二十大报告，总结列举了党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革，并列举了开辟马克思主义中国化新境界的“七个坚持”，重要内容还有中国式现代化与中华民族伟大复兴任务

的相对关系,以及新时代新征程上中国共产党的使命任务等,从国家、党和人民等方面领悟二十大报告精神;最后一个方面即中国未来五年怎么干的目标内容,涵盖国家未来建设各个方面内容,使学生党员清晰认识中国未来发展目标,并指出青年学习目标,青年使命任务,青年奋斗要求。



图四 党委副书记陈武阳在学生第三支部宣讲

学院党委副书记陈武阳带领学生第三支部在实验大楼西 105 教室开展了“喜迎二十大，永远跟党走，奋进新征程”主题党日。陈武阳书记重点领学了习近平总书记代表第十九届中央委员会向党的二十大所作的工作报告。陈武阳书记强调，要将学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一段时期的首要政治任务，用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作，让党的二十大精神在城建学院落

地生根、开花结果。



图五 学院副院长范正根在学生第一支部宣讲

学院副院长范正根通过线上会议的方式带领学生第一支部全体学生党员，开展了“学习二十大，永远跟党走，奋进新征程”主题宣讲活动，范正根院长结合同学们的实际情况，先后从报告的主要内容、重大意义以及青年党员应如何践行二十大精神三个方面解读了党的二十大报告。他强调青年党员要立志成为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，为中华民族伟大复兴贡献力量。要加强理论修养，以党的二十大为学习契机，在对历史的回顾中汲取前进的力量，将初心和使命镌刻于心，锤炼忠诚、担当的政治品格，努力创造无愧于时代的光辉业绩。